Приложение 1

1. При сложении чисел 3,571 и 4,429 получили 8.

	да
	нет
	Не знаю


2.Сумма чисел 1,13 и 2,3 равна:

	1,36
	3,43
	3,16


3.Сумма чисел 132 и 23,85 равна:

	25,17
	37,05
	155,85


4.Если число 76,24  уменьшить на 2,14, то получится:

	74,11
	78,38
	74,1


5.При увеличении числа 2495,989 на 58,49 получили:

	2554,038
	2554,479
	2501,838


6.Разность чисел 0,94 и 0,25 равна:

	0,69
	1,19
	0,79


7.При уменьшении числа 43,7 на 8,73 получили:

	34,34
	34,97
	35,03


8.Какое число надо вычесть из 15,4, чтобы получить 7,47?

	7,93
	22,87
	8,07


9. При уменьшении числа 62,8 на 9,56 получили:

	63,36
	53,24
	52,52


10.Сумма чисел 18,004 и 219 равна:

	237,004
	18,223
	39,904


